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Sektionen 214/22  
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1. Mötets öppnande. 
Jean-Marc hälsar välkomna. Två personer deltar på distans.  

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Anna Nilsson (vice ordförande ST GU) väljs till ordförande.  

Anna Winckler väljs till sekreterare.  

3. Val av protokolljusterare tillika rösträknare. 
Susannah Carlsson väljs till protokolljusterare tillika rösträknare.  

4. Prövning att mötet kallats enligt stadgarna. 
Konstateras att mötet har kallats till i enlighet med stadgarna.  

5. Beslut om dagordning. 
Dagordningen godkänns.  

6. Verksamhetsberättelse och bokslut. 
Jean-Marc Orliaguet går igenom verksamhetsberättelsen och bokslutet.  

Antalet medlemmar har minskat under året med ca 30 medlemmar, vilket förmodligen kan kopplas 
till att antalet anställda minskat totalt på Chalmers under året. 

Årets lönerevision (2022) är genomförd, och den gjordes inom ramen för det gällande RALS-avtalet 
(som det sista året i det treåriga avtalet). Utfallsgarantin låg på 1,8% och utfallet för STs del hamnade 
på 1,88%, alltså något över.  

Vi har under året slutfört en ganska omfattande revision av Chalmers lokala kollektivavtal, samt 
uppdaterat samverkansavtalet. Tillsammans med HR har en utbildning om hur samverkan ska 
fungera på Chalmers tagits fram och genomförts i en första omgång under 2022.  

Sammanställning fackliga ombud. Vi upplever att det är oerhört svårt att rekrytera 
arbetsmiljöombud. ST centralt trycker på vikten av att arbetsmiljöombuden har en facklig koppling, 
även om arbetsmiljöombuden representerar alla anställda inom den organisation man som 
arbetsmiljöombud representerar. På Chalmers finns ett huvudskyddsombud (Jonna Stugufors), och 
två vice huvudskyddsombud (Aslan Akbas och Per Medbo).  

I en organisation där vi har ett samverkansavtal är rollen som arbetsplatsombud viktig och 
betydelsefull på ett annat sätt än i en organisation som tillämpar medbestämmande via MBL.  

Bokslut. Sektionens ekonomi är god – så god att vi för närvarande inte får några ytterligare intäkter 
från förbundet. Under 2022 har inte alla aktiviteter som budgeterades för genomförts, medan andra 
kostat mer än budgeterat. Detta framgår av bokslutet.  



7. Revisionsberättelse. 
Revisorerna har gått igenom underlag och bokföring och har inget att anmärka på, utan föreslår att 
styrelsen ges ansvarsfrihet.  

8. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.  

9. Beslut om eventuell sektionsavgift. 
Förslaget om att sätta sektionsavgiften till 0 kr för 2023 godkänns.  

10. Beslut om verksamhetsplan och budget. 
Jean-Marc Orliaguet går igenom förslaget till verksamhetsplan och budget.  

Vikten av medlemsrekrytering och rekrytering av förtroendevalda lyfts fram.  

Planerade aktiviteter för medlemmar är bland annat att bjuda in intressant föreläsare och kanske att 
under året satsa mer på profilprodukter (vilket också finns med i förslaget till budget) – gärna i 
samband med särskilda rekryteringsaktiviteter som föreslås vid mötet.  

Förslag på tydligare information till nya medlemmar om möjlighet att bli förtroendevalda och vad 
rollerna innebär. Flera personer lyfter vikten av att synliggöra ST på Chalmers i sin helhet. 
Mötesordföranden tackar så mycket för medlemmarna synpunkter, och föreslår att styrelsen tar 
initiativ till ett medlemsmöte med fokus på denna fråga. 

Årsmötet beslutar att godkänna förslaget till verksamhetsplan och budget med ovanstående 
medskick.  

11. Motioner och styrelsens yttranden. 
Inga motioner har inkommit till årsmötet.  

12. Val av ordförande och vice ordförande för en tid av ett år. 
Årsmötet beslutar att välja Jean-Marc Orliaguet till ordförande och Magnus Axelsson till vice 
ordförande enligt valberedningens förslag.  

13. Val av övriga styrelseledamöter för en tid av två år. 
Aslan Akbas väljs till styrelseledamot enligt valberedningens förslag.  

14. Val av ersättare för styrelsens ledamöter för en tid av ett år. 
Inga förslag till ersättare finns. Diskuteras vad uppdraget innebär och vilken insats som förväntas. 
Konstateras att ju fler som är med desto mer kan arbetet fördelas, och alla bidrar utifrån sina 
förutsättningar.  

Årsmötet föreslår Stina Hallman, Moa Rosvall och Fatima Hersi till ersättare i styrelsen under ett år.  

Årsmötet beslutar att välja ersättare enligt ovanstående förslag.  

15. Fastställande av val av arbetsplatsombud. 
Årsmötet fastställer valen av arbetsplatsombud enligt valberedningens förslag.  

16. Fastställande av val av skyddsombud. 
Årsmötet fastställer förslag till skyddsombud enligt valberedningens förslag.  



17. Val av revisorer och ersättare. 
Det saknas förslag till ersättare för revisorerna.  

Årsmötet beslutar att välja revisorer enligt valberedningens förslag.  

18. Val av ombud och ersättare till avdelningsråd 2023. 
Utses av styrelsen löpande under året.  

19. Val av valberedning och ersättare samt utseende av sammankallande. 
Jon Mjölnevik, Göran Stigler och Anna Näsbom föreslås. Jon Mjölnevik förslås till sammankallande i 
valberedningen.   

Årsmötet väljer Jon Mjölnevik, Göran Stigler och Anna Näsbom till valberedning och beslutar att utse 
Jon Mjölnevik till valberedningen sammankallande.  

20. Mandat för styrelsen att vid behov utse arbetsplatsombud. 
Årsmötet beslutar att ge styrelsen mandat att vid behov utse arbetsplatsombud.  

21. Mandat för styrelsen att vid behov utse skyddsombud. 
Årsmötet besluter att ge styrelsen mandat att vid behov utse skyddsombud.  

22. Övriga frågor 
Inga övriga frågor har inkommit.  

23. Mötets avslutande 
Mötesordförande tackar avgående styrelse- och valberedningsledamöter och även Anna Nilsson för 
ett väl genomfört ordförandeskap med en blomma.  

 

 

 

Mötessekreterare  Mötesordförande  Justerare 
Anna Winckler  Anna Nilsson  Susannah Carlsson 
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